С 2025 года демобилизованные участники СВО бесплатно могут пройти санаторно-курортное лечение в центрах реабилитации Социального фонда
    С января 2025 года  участники  специальной военной операции могут пройти  санаторно-курортное лечение и медицинскую реабилитацию в центрах Социального фонда России.             

   В Московской области лечение предоставляет реабилитационный центр, расположенный в с. Каринское Одинцовского района. Центр расположен на берегу реки Москва в лесной зоне недалеко от Звенигорода. Территория Звенигородской земли отнесена к равнинным курортам и включена Минздравом в перечень курортов России с обоснованием их уникальности по природным лечебным факторам.

   Демобилизованные участники для предоставления услуги могут подать заявление в любую клиентскую службу Отделения СФР по Москве и Московской области, его рассмотрят в течение 2 рабочих дней.

   Основное условие получение услуги  — иметь статус участника СВО и быть демобилизованным.

Продолжительность санаторно-курортного лечения составляет до 21 дня, пройти его можно один раз в год.

   Участники СВО, имеющие звание Героя России или инвалидность I группы, имеют право на внеочередное направление на лечение.

   Если остались вопросы, вы всегда можете обратиться к специалистам Отделения СФР по Москве и Московской области, позвонив в единый контакт-центр взаимодействия с гражданами по тел. 8 (800) 100-00-01 (звонок бесплатный), а также получить информацию, подписавшись на наши страницы в социальных сетях:

ВК  https://vk.com/sfr.moskva.i.moskovskaya.oblast 

ОК https://ok.ru/sfr.msk.i.moskobl 
ТГ https://t.me/sfr_moskva_i_moskovskayaoblast
